

# 中華基督教會基智中學

## 【便服日及聖誕崇拜事宜】

家長通告 087/2021

敬啟者：

本校將於 2021 年 12 月 17 日(星期五)舉行聖誕崇拜及分班慶祝，學生須於 8 時 05 分前抵校，放學時間約 10 時 30 分。凡於早前參與「區會慈愛券／捐款」的學生，聖誕崇拜當天可選擇穿著便服回校。服裝須簡便樸素，如上課天一樣只可配戴純淨色外科口罩，不得配戴任何飾物或奇裝異服。為了校園保安，屆時將有訓導老師及風紀於校門站崗工作，穿著便服的學生於當天進入校園時需要出示學生證或學生手冊，而不參加者則必須穿著整齊冬季校服。

敬希細閱並於 12 月 10 日（星期五）前簽妥回條，以便統籌辦理。分班慶祝後隨即開展十六天長的聖誕及新年假期，學校將於 12 月 18 日、19 日及 20 日借出為立法會換屆選舉投票站。該三天全校師生切勿回校，以免影響立法會選舉工作進行，並於 2022 年 1 月 3 日(星期一)復課。

在假期間，校務處辦公時間為星期一至五上午 8 時至下午 5 時、星期六上午 9 時至中午 12 時；星期六下午、星期日及公眾假期停止辦公。惟疫情仍然嚴竣下，學校建議學生應盡量留在家中溫習以減低感染的風險。學生或家長如需情緒支援，可聯絡班主任、社工或輔導員。家長亦需留意教育局與衛生防護中心有關的公布及瀏覽學校網頁之最新消息。如有查詢，歡迎致電 2342-2954 與校務處聯絡。

此致  
貴家長

中華基督教會基智中學校長

李淦章博士 謹啟

二零二一年十二月一日